
NAME Röhrenverstärker Stomp-Head 5 CE 90Watt   

HAUPTMERKMALE Leistung 90W 
kleiner und leichter Aufbau 
Verwendung als Gitarrenvorverstärker 
Verwendung als Head 
Möglichkeit des Einbaus in ein Pedalboard 

ÜBERSICHT Kleiner, leichter analoger Gitarrenverstärker mit großer Leistung. Der Stomp-Head ist die Antwort auf das 
Dilemma zwischen Combo und Standard-Head. Er kann als Gitarrenvorverstärker verwendet werden, ohne 
einen Lautsprecher anzuschließen. 

VOLLSTÄNDIGE 
BESCHREIBUNG 

Bis heute konnten Gitarristen nur zwischen zwei Arten von Verstärkern wählen: Heads und Combos. Jetzt 
stellen wir eine völlig neue Art vor: den Stomp-Head. 
Der SH-5 .CE ist ein extrem leichter und kleiner, aber dennoch leistungsstarker und großartig klingender 
Gitarrenverstärker. Der Verstärker kann entweder auf dem Bühnenboden direkt neben den Effekten, in 
traditioneller Weise als Head-Amp, auf der Oberseite der Lautsprecherbox oder auf einem Effektboard 
aufgestellt werden. Er verfügt über 5 eingebaute Fußschalter, mit denen alle Funktionen während des 
Betriebs gesteuert werden können. Wenn der Amp als "Head" positioniert ist, kann zur Steuerung aller 
Funktionen auch ein externer Fußschalter angeschlossen werden. 
 
Jeder Kanal repräsentiert unterschiedliche Klangcharakteristiken, die eine große Freiheit bei der Erzielung 
der gewünschten Klangtextur des Instruments ermöglichen. Der Verstärker ist so konzipiert, dass er ein 
breites Spektrum an unterschiedlichen Sounds erzeugen kann. Von einem klassischen, cleanen, jazzigen 
Sound über modernen DRIVE bis hin zu schwerer, gesättigter HIGH GAIN-artiger Verzerrung. 
 
Neben einem regulären Dreipunkt-EQ (BASS, MIDDLE, TREBLE) ist jeder Kanal mit MID/RANGE-Schaltern 
ausgestattet, mit denen der Bereich der mittleren Frequenzen verändert werden kann. Diese Option ist 
sehr nützlich für die richtige Einstellung des Gitarrensounds im Gesamtmix einer Band, abhängig vom 
gespielten Musikstil und der Art der verwendeten Gitarre. Zusätzlich kann der höchste Frequenzbereich 
der Gitarre mit dem BRIGHT/DARK-Schalter verändert werden. 
 
Der Stomp-Head kann auch als Gitarrenvorverstärker ohne angeschlossene Lautsprecherbox verwendet 
werden. LINE OUT mit einer Lautsprecherboxensimulation ermöglicht den Anschluss des Verstärkers an ein 
Mischpult oder eine externe Endstufe. Das LINE OUT Signal simuliert den Klang der CELESTION Vintage 30 
Box. Das Gerät ist außerdem mit einer seriellen Effektschleife ausgestattet. 
 
Das Design des SH5 basiert auf einer MTD (Master Tube Design) Technologie. Es ist unsere eigene 
bahnbrechende Technologie, die es uns erlaubt, leistungsstarke Gitarrenverstärker in sehr kompakter Form 
zu bauen. Diese Technologie nutzt alle wesentlichen Eigenschaften von Röhren, die den warmen, 
klassischen Klang von Gitarrenverstärkern bestimmen. Wir bieten dem Spieler einen voll analogen 
Verstärker mit extrem geringem Gewicht, sehr kompakten Abmessungen und kraftvollem Sound. Die 
Klangeigenschaften und die Leistung von Verstärkern, die auf unserer MTD-Technologie basieren, sind den 
klassischen Röhrenverstärkern mit der gleichen Leistung ebenbürtig. 
3 Kanäle - CLEAN, Classic LEAD, High Gain LEAD 
5 Fußtaster 
KANAL 1-2-3, BOOST, MUTE 
CLEAN CHANNEL - BASS, MIDDLE, TREBLE, GAIN, VOLUME / Schalter: MID-RANGE BRIGHT 
CLASSIC LEAD CHANNEL -DRIVE, BASS, MIDDLE, TREBLE, VOLUME / Schalter: MITTENBEREICH HELL-DUNKEL 
HIGH GAIN LEAD CHANNEL - DRIVE, BASS, MIDDLE, TREBLE, VOLUME / Schalter: MITTENBEREICH, HELL-
DUNKEL 
MASTER-KANAL - NOISE GATE, BOOST, MASTER 
Input GAIN - Schalter +6dB 
BOOST - sofortiger Zugriff auf zwei verschiedene Lautstärken 
Serielle Effektschleife - Regler 

PARAMETER 
 

KATEGORY 
 

AUSGANGSLEISTUNG GITARREN-RÖHRENVERSTÄRKER 

WIRKUNGSGRAD DER 
LEISTUNGSSTUFE 

90 W 

ENDSTUFENRÖHREN 200 W 

SUPPLY VOLTAGE 
SELECTOR 

12AX7 

IMPEDANZ 230V / 50Hz or 115V / 60 Hz 

AUTOMATISCHE 
ERKENNUNG DER 
LAUTSPRECHERIMPEDANZ 

4 / 8 / 16 ohm 

SERIELLE EFFEKTSCHLEIFE JA 



KRAFTBRAKE JA 

LINE OUT BIS ZU 40 W 

AUX LINE-AUSGANG MIT LAUTSPRECHERSIMULATION 

FUSSSCHALTER - 

MIX-MODE 5 

HÖHE (mm) | (in) - 

BREITE (mm) | (in) 90 | 3,54 

TIEFEN (mm) | (in) 330 | 12,99 

GEWICHT (kg) | (lbs) 205 | 8,07 

GARANTIE 2,65 | 5,84 

HERSTELLER 2 

 


